Câu 1:  [2H3-1.4-3] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 2:  [2H3-1.4-3] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, gọi 
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Gọi phương trình mặt cầu có dạng: 
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Suy ra 
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Câu 3:  [2H3-1.4-3] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Trong không gian tọa độ cho hai điểm 
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 là một mặt cầu. Bán kính mặt cầu đó bằng
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Câu 4:  [2H3-1.4-3] (Chuyên đề Oxyz) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image58.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image59.wmf]222

():1

Sxyz

++=

 và mặt phẳng 
[image: image60.wmf]():10

Pxyz

++-=

. Gọi 
[image: image61.wmf](')

S

 là mặt cầu chứa đường tròn giao tuyến của 
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Câu 5:  [2H3-1.4-3] (PTĐ-Minh- Họa- Câu-49- Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image81.wmf]Oxyz

, cho 
[image: image82.wmf](

)

(

)

3;1;1,1;1;5

--

AB

 và mặt phẳng 
[image: image83.wmf](

)

:22110.

-++=

Pxyz

 Mặt cầu 
[image: image84.wmf](

)

S

 đi qua hai điểm 
[image: image85.wmf],

AB

 và tiếp xúc với 
[image: image86.wmf](

)

P

 tại điểm 
[image: image87.wmf]C

. Biết 
[image: image88.wmf]C

 luôn thuộc một đường tròn 
[image: image89.wmf](

)

T

 cố định. Tìm bán kính 
[image: image90.wmf]r

 của đường tròn 
[image: image91.wmf](

)

T

.
A. 
[image: image92.wmf]4

=

r

.
B.  
[image: image93.wmf]2

=

r

.
C.  
[image: image94.wmf]3

=

r

.
D.  
[image: image95.wmf]2

=

r

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image96.wmf](

)

4;2;4

=-

uuur

AB

 và mp 
[image: image97.wmf](

)

P

 có vec tơ pháp tuyến 
[image: image98.wmf](

)

2;1;2

=-

r

n

. Do đó 
[image: image99.wmf]AB

 vuông góc với 
[image: image100.wmf](

)

P

.
Giả sử mặt cầu 
[image: image101.wmf](

)

S

 có phương trình 
[image: image102.wmf]222

2220

++---+=

xyzaxbyczd

. Mặt cầu 
[image: image103.wmf](

)

S

 có tâm 
[image: image104.wmf]I

 và đi qua hai điểm 
[image: image105.wmf],

AB

 nên ta có

[image: image106.wmf]911622062211

112522100221027

+++--+=--+=-

ìì

Û

íí

++-+-+=-+-=

îî

abcdabcd

abcdabcd

.
Suy ra 
[image: image107.wmf]84816224.

-+=Û-+=

abcabc


Mặt cầu 
[image: image108.wmf](

)

S

 tiếp xúc với 
[image: image109.wmf](

)

P

 nên ta có 
[image: image110.wmf](

)

(

)

2211

,5.

3

-++

==

abc

dIP


[image: image111.png]



Ta có 
[image: image112.wmf](

)

4;2;4164166.

=-Þ=++=

uuur

ABAB

 Goi 
[image: image113.wmf]M

 là trung điểm 
[image: image114.wmf]AB

 ta có

[image: image115.wmf](

)

22

,534.

==-=

dCABIM

 Vậy 
[image: image116.wmf]C

 luôn thuộc một đường tròn 
[image: image117.wmf](

)

T

 cố định có bán kính 
[image: image118.wmf]4.

=

r


http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
_1720099282.unknown

_1720103409.unknown

_1720124008.unknown

_1720124016.unknown

_1720124024.unknown

_1720124028.unknown

_1720124032.unknown

_1720124034.unknown

_1720124036.unknown

_1720124037.unknown

_1720124038.unknown

_1720124035.unknown

_1720124033.unknown

_1720124030.unknown

_1720124031.unknown

_1720124029.unknown

_1720124026.unknown

_1720124027.unknown

_1720124025.unknown

_1720124020.unknown

_1720124022.unknown

_1720124023.unknown

_1720124021.unknown

_1720124018.unknown

_1720124019.unknown

_1720124017.unknown

_1720124012.unknown

_1720124014.unknown

_1720124015.unknown

_1720124013.unknown

_1720124010.unknown

_1720124011.unknown

_1720124009.unknown

_1720103417.unknown

_1720124004.unknown

_1720124006.unknown

_1720124007.unknown

_1720124005.unknown

_1720124002.unknown

_1720124003.unknown

_1720103418.unknown

_1720103413.unknown

_1720103415.unknown

_1720103416.unknown

_1720103414.unknown

_1720103411.unknown

_1720103412.unknown

_1720103410.unknown

_1720102640.unknown

_1720102648.unknown

_1720103405.unknown

_1720103407.unknown

_1720103408.unknown

_1720103406.unknown

_1720102650.unknown

_1720102651.unknown

_1720102649.unknown

_1720102644.unknown

_1720102646.unknown

_1720102647.unknown

_1720102645.unknown

_1720102642.unknown

_1720102643.unknown

_1720102641.unknown

_1720099290.unknown

_1720099294.unknown

_1720102638.unknown

_1720102639.unknown

_1720102637.unknown

_1720099292.unknown

_1720099293.unknown

_1720099291.unknown

_1720099286.unknown

_1720099288.unknown

_1720099289.unknown

_1720099287.unknown

_1720099284.unknown

_1720099285.unknown

_1720099283.unknown

_1713990991.unknown

_1720099274.unknown

_1720099278.unknown

_1720099280.unknown

_1720099281.unknown

_1720099279.unknown

_1720099276.unknown

_1720099277.unknown

_1720099275.unknown

_1720099270.unknown

_1720099272.unknown

_1720099273.unknown

_1720099271.unknown

_1720099268.unknown

_1720099269.unknown

_1713991086.unknown

_1720099267.unknown

_1713991010.unknown

_1713991085.unknown

_1713723664.unknown

_1713723673.unknown

_1713990905.unknown

_1713990922.unknown

_1713723676.unknown

_1713723678.unknown

_1713723679.unknown

_1713723677.unknown

_1713723674.unknown

_1713723670.unknown

_1713723672.unknown

_1713723666.unknown

_1713723659.unknown

_1713723662.unknown

_1713723663.unknown

_1713723661.unknown

_1713723657.unknown

_1713723658.unknown

_1713723656.unknown

